
KILPAILUPÖYTÄKIRJA 

Palautettava 7 vrk:n kuluessa kilpailujen päätyttyä 

Suomen Nyrkkeilyliittoon 

KILPAILUJEN JÄRJESTÄJÄ: 

AIKA JA PAIKKA: 

LAATU:                                                                                                         KANS:                 KV 

JYRY: 

 

LÄÄKÄRIT: 

 

           KEHÄTUOMARIT LKA                         ARVOSTELUTUOMARIT LKA 

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

    

KILPAILUKIELLOT: 

        NIMI SYNT.AIKA RATKAISU ALKAA PÄÄTTYY 

     

     

     

     

 

 

Lääkärin allekirjoitus_____________________________________ 

 

Juryn puheenjohtajan allekirjoitus___________________________ 



OTTELUTULOKSET 

Merkitse voittajan nimi ensin: 
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JURY:N HUOMAUTUKSET KILPAILUISTA 

 
 

 



             

 

TUOMARISEURANTALOMAKE 
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Ylituomari:           

       



 

TUOMARISEURANTA 

Lomake palautetaan Suomen Nyrkkeilyliittoon kilpailuraportin mukana. 

OHJEISTO TUOMARISEURANNASTA  

Tuomariseuranta pöytäkirja-arvostelussa: 

Virheprosenttien mukaan arvostelutuomarit luokitellaan neljään ryhmään seuraavasti: 

virheprosentti 

0 - 5 = VG, 5 - 10 = G,  10 – 20 = S, yli 20 = P.  Laskennassa huomioidaan ottelu- ja 

erävirheet. Otteluvirheiden prosentti saadaan jakamalla otteluvirheiden lukumäärä 

otteluiden lukumäärällä ja kertomalla osamäärä 100:lla 

Erävirheiden prosentti saadaan jakamalla erävirheiden määrä erien lukumäärällä ja 

kertomalla osamäärä 100:lla. 

Lopullinen virheprosentti on otteluvirheprosentti plus erävirheprosentti jaettuna viidellä. 

Seuraava kaava selventää laskutapaa: OV% + (EV% : 5) = V%. 

Tuomariseuranta konearvostelussa: 

Vertailulukujen keskiarvon perusteella tuomarit luokitellaan neljään ryhmään seuraavasti:  

vertailuluku 0 - 4 = VG, 4.01 - 6 G, 6.01 - 8 = S, yli 8 = P. 

Vertailuluku on arvostelutuomarin antamien pisteiden erotus punaisen ja sinisen kulman 

nyrkkeilijöille verrattuna lopputuloksen punaisen ja kulman pisteiden erotuksesta. 3 – 2  

ratkaisussa vähemmistöön jääneiden tuomarien vertailulukuun lisätään 4 ja 4 – 1 

ratkaisussa vähemmistöön jääneen tuomarin vertailulukuun lisätään 8. Näin saatujen 

lukujen summa jaetaan otteluiden lukumäärällä, jolloin saadaan luokituksessa käytettävä 

vertailulukujen keskiarvo. 

Kehätuomarin toiminnan arviointi: 

Kehätuomarien toiminta arvioidaan skaalalla 0 – 5 , jolloin 5 = VG, 4 = G, 3 = S ja 2 – 0 = P.                                                                                                                                                                                                                        

 

 

 


